



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO  
SUL CAMPUS CAXIAS DO SUL  
GABINETE (CAXIAS DO SUL)

**EDITAL CAMPUS CAXIAS DO SUL Nº 26/2025 -  
APOIO A AÇÕES DE EXTENSÃO VOLTADOS À ARTE E CULTURA**

**RETIFICAÇÃO nº 01**

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Caxias do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 134/2024, torna pública a **RETIFICAÇÃO nº 01** do Edital de Apoio a Ações de Extensão Voltados à Arte e Cultura.

**ONDE SE LÊ:**

**7. DO CRONOGRAMA:**

ETAPAS	PRAZOS
1. Publicação do edital	05/09/2025
2. Período para submissão das propostas no módulo extensão do SIGAA	08/09/2025 a 10/09/2025
3. Divulgação das propostas homologadas	12/09/2025
4. Prazo máximo para apresentação de recurso quanto à não homologação das propostas.	15/09/2025
5. Divulgação do resultado final das propostas contempladas com auxílio	18/09/2025
12. Prazo máximo para solicitação de alteração de itens previstos no Plano de Aplicação de Recursos	06/10/2025
13. Prestação de contas dos recursos de auxílio	Até 24/10/2025
14. Prazo final de execução da ação de extensão	Até 30/11/2025
15. Prazo de envio do relatório final da ação	Até 10 (dez) dias úteis após o prazo final de execução da ação

**LEIA-SE:**

**7. DO CRONOGRAMA:**

ETAPAS	PRAZOS
1. Publicação do edital	05/09/2025
2. Período para submissão das propostas no módulo extensão do SIGAA	08/09/2025 a 10/09/2025
3. Divulgação das propostas homologadas	12/09/2025
4. Prazo máximo para apresentação de recurso quanto à não homologação das propostas.	15/09/2025
5. Divulgação do resultado final das propostas contempladas com auxílio	18/09/2025
<b>6 - Início das Atividades das propostas contempladas com Auxílio</b>	<b>22/09/2025</b>
7. Prazo máximo para solicitação de alteração de itens previstos no Plano de Aplicação de Recursos	06/10/2025



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO  
SUL CAMPUS CAXIAS DO SUL  
GABINETE (CAXIAS DO SUL)**

8. Prestação de contas dos recursos de auxílio	Até 24/10/2025
9. Prazo final de execução da ação de extensão	Até 30/11/2025
10. Prazo de envio do relatório final da ação	Até 10 (dez) dias úteis após o prazo final de execução da ação

Caxias do Sul, 08 de setembro de 2025.

---

**JEFERSON LUIZ FACHINETTO**

Diretor-Geral

Portaria nº 134/2024

Campus Caxias do Sul